

Уважаемый Борис Ванданович!

От имени дирекции и коллектива Института всеобщей истории РАН поздравляем коллег из Института монголоведения, буддологии и тибетологии СО РАН со столетием создания Бурят-Монгольского ученого комитета, от которого ведет свое происхождение Ваш Институт!

На протяжении своей вековой истории Институт выступает в качестве ведущего научного центра в области изучения истории и культуры народов Центральной и Восточной Азии.

Публикации Института и организуемые под его эгидой научные мероприятия традиционно вызывают заслуженный интерес профессионального сообщества. Результаты исследований Института неизменно востребованы в научной среде, что является закономерным, учитывая, что Институт является уникальным, единственным в стране учреждением, которое занимается комплексным изучением проблематики, связанной с такими направлениями, как монголоведение, буддология и тибетология, и, кроме того, обладает одним из крупнейших в мире собраний памятников письменности на монгольском, тибетском и прочих восточных языках.

Сердечно поздравляем коллектив Института монголоведения, буддологии и тибетологии СО РАН со знаменательным юбилеем. Желаем вам дальнейших творческих успехов и неизменного поддержания традиционно высокого уровня качества исследований!

Директор
Института всеобщей истории РАН
д.и.н., член-корреспондент РАН
М.А. Липкин



Научный руководитель
Института всеобщей истории РАН
академик РАН
А.О. Чубарьян

